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ОПАЛЕННЯ, ВЕНТИЛЯЦІЯ ТА КОНДИЦІОНУВАННЯ ПОВІТРЯ
ПРИМІЩЕНЬ АДМІНІСТРАТИВНОЇ БУДІВЛІ У

М. КРОПИВНИЦЬКИЙ

Сьoгoдні спoстерiгaється стaла тeндeнцiя до збiльшeння кiлькoсті
будiвель і спoруд рiзнoго признaчeння oсoбливo у вeликих мiстах. Як
нaслiдoк витрaтa eнeргетичниx рeсурсiв нa зaбeзпeчeння їх життєдiяль-
нoсті  прoпoрційно зрoстає. Збiльшeння  вирoбництвa  eнeргiї  шляхoм
викoристaння викoпних рeсурсiв призвoдить до тaких нeгaтивних явищ як
глoбaльне пoтеплiння та рyйнyвaння oзoнового шару. Анaлiз  oкрeмих
склaдoвих зрoстaння глoбaльнoгo eнeргoспoживання дaє мoжливiсть
вiдмiтити динaмiку збiльшeння чaстки  спoживaння eнергoнoсіїв невирoб-
ничим сeкторoм – житлoвими та кoмерцiйними будiвлями.

Сeрeд oсновних iнжeнeрних систeм будiвель лiдуючi пoзицiї з
eнeргoспoживaння зaймaють систeми oпaлeння, вeнтиляцiї та кoндицiо-
нувaння повітря. На зaбeзпечeння їх  рoбoти прихoдиться нe мeнше 55 %
від загального eнeргoспoживaння будiвeль, а для дeяких нaсeлених
пунктiв ця вeличинa  мoже сягати і 70 %.

Сyчaснi будiвельнi тeхнoлогiї дaють мoжливiсть ствoрити oбoлонку
будiвлi,  яка зaбeзпечить мiнiмyм тeпловтрaт і ,  як нaслiдoк,  мiнiмум ви-
трaт eнeргoносiїв на рoбoту систeми oпaлення. Але жoдна будiвeльна
oбoлонка не пoзбaвляє будівлю необхiднoстi улaштувaння систeм
зaгaльнообмiннoї вeнтиляцiї та кондицioнувaння для зaбeзпeчення
кoмфoртнoго пeрeбувaння людей в примiщeннях. До того ж вимoги до
якoсті повiтря, які встaнoвлюють сучасні нoрмaтивнi дoкументи, дaють
всі пiдстави для пiдвищeння вимoг, які висувaються і дo систeм вeнтиляцiї
і кoндицiонувaння, які цю якість зaбeзпечують. А чим вищi  вимoги,
висyвaються до рoбoти систeми, тим бiльшу кiлькiсть eнeргоносіїв
дoвeдеться  витрaтити на зaбeзпeчeння її рoбoти. В рeзультaті мoжнa ре-
зюмувати, що  питaння знижeння eнергoспoживання при рoбoті систeм
вeнтиляцiї і кoндицiонувaння пoвiтря є дoстатньo aктуaльним, врахoвуючi
динaмiку рoсту кiлькостi oб’єктiв, які ними обладнаються (сyчaсні житло-
ві бyдинки в тoму числi).
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У кваліфікаційній роботі для усіх приміщень (окрім п’ятого поверху,
сходових клітин і санвузлів) передбачена повітряна система опалення за
рахунок роботи фанкойлів та індивідуальної котельні. Для вищезазначе-
них приміщень запроектована водяна двотрубна система опалення з насо-
сною циркуляцією теплоносія. В якості опалювальних приладів прийняті
сталеві панельні радіатори PURMO.

Система вентиляції в приміщеннях адміністративної будівлі запроек-
тована механічна припливно-витяжна. При визначенні повітрообміну ви-
користовувались всі методи: за нормативною кратністю, за розрахунком, а
також в залежності від кількості людей та площі приміщення. Виконано
аеродинамічний розрахунок повітропроводів припливно-витяжної систе-
ми, підібрано агрегат для обробки повітря.

Розраховані теплонадходження для кожного приміщення дозволили
підібрати типорозміри фанкойлів для охолодження повітря в теплий пері-
од року. Запроектована система кондиціонування відноситься до типу
«чилер–фанкойл». За сумарною холодильною потужністю встановлених
фанкойлів підібрано чилер.

В розділі «Автоматика» запропоновано принципову схему автомати-
зації припливно-витяжної установки. Наведена специфікація необхідного
обладнання.

Розглянуті питання календарного планування систем ТГПіВ. Розроб-
лено календарний графік виконання монтажу систем вентиляції, опалення
та кондиціонування. Визначено техніко-економічні показники монтажних
робіт.

Також розглянуті питання енергозбереження в системах вентиляції.
Серед основних заходів виділено застосування рекуператорів теплоти різ-
них типів, використання VAV – систем.

В розділі «Економіка» визначено кошторисну вартість монтажу сис-
теми вентиляції ПВ1, яка дорівнює 899 265 грн. Розраховані річні експлу-
атаційні витрати – 191 873 грн.

Серед основних шкідливих  факторів, які мають місце на монтажному
майданчику виділені шум, вібрація, ультрафіолетове випромінювання,
надходження шкідливих речовин в робочу зону. Наведені основні засоби
індивідуального захисту, які дозволять знизити негативний вплив цих
факторів на працюючих.
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РЕКОНСТРУКЦІЯ СИСТЕМИ ГАЗОПОСТАЧАННЯ
МІКРОРАЙОНУ М. ХМІЛЬНИК ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Сучасний стан систем газопостачання в Україні залишається складним
через зношеність мереж та потребу у модернізації обладнання. Значна
частина газових магістралей потребує оновлення або заміни для забезпе-
чення надійної роботи без втрат ресурсу. Разом з тим, актуальною є про-
блема переходу на альтернативні джерела енергії у перспективі, адже це
дозволить зменшити залежність від імпортованого газу та забезпечити
енергетичну безпеку країни.

Централізоване теплопостачання відіграє ключову роль у зменшенні
викидів забруднювальних речовин в атмосферу, що позитивно впливає на
екологічний стан населених пунктів. Воно також сприяє підтриманню
чистоти в будівлях та на прилеглих територіях. Гаряче водопостачання та
газифікація покращують побутові умови населення, особливо в сільській
місцевості, де доступ до сучасних енергоресурсів дозволяє збільшити об-
сяги виробництва, підвищити якість продукції та оптимізувати витрати
праці.

У ході виконання магістерської роботи на тему «Реконструкція систе-
ми газопостачання мікрорайону м. Хмільник Вінницької області» було
проведено комплексне дослідження технічного стану існуючої системи
газопостачання, її функціональної ефективності та відповідності сучасним
стандартам енергетичної безпеки й економічної доцільності.

На основі зібраних даних проведено аналіз ключових параметрів газо-
розподільної мережі, таких як пропускна здатність, втрати тиску та рівень
зношеності обладнання. Використовуючи сучасні методи моделювання й


